

新时代 致奋斗路上的你

节后恢复工作已有一周，也许你还沉浸在节日的温馨里，但新时代的帷幕已经拉开，新征程的号角已经吹响。那些尚未实现的梦想、那些还没有达到的目标，都在等着你动身开拔。

也许，生活并不如意，也许，前路仍有风雨，但是，不必焦虑，不必犹豫，为理想而奋斗，永远不会嫌太迟。

正如习总书记讲的，新时代是奋斗的时代，只有奋斗的人生才称得上幸福的人生，奋斗者是精神最富有的人，也是最懂得幸福、最享受幸福的人。

从现在开始，要热爱你的工作，工作不养闲人，团队不养懒人，一定要全心全意热爱你的工作，积极投身其中，它让你大半生有事做，有饭吃，也会让你更有价值。

从现在开始，要提振你的勇气，与其担心未来，不如现在努力，人生路上，只有努力才有希望，不要把梦想寄托在别人身上，也不要听身边的闲言碎语，因为，未来只属于你自己。

从现在开始，要增强你的自信，人生的高度，是自信撑起来的。有时我们并不欠缺成功的筹码，而只是欠缺些许自信。所有的路，只有脚踩上去，才知其远近与否，曲折还是笔直。

从现在开始，要更关心身边的人，把时间交给靠谱的人和事，经常把周围的人过滤一遍，优化朋友圈，把时间留给真正关心你的人、感情真诚的人、做事实在的人、对你有所教益的人。

不要忽视身体，那是革命的本钱，有活力的皮肤，才是最美的衣服。若你的体重不因懒

惰而增加太多，你的容貌也没因岁月而减少生动，那么你就在某种程度上，留住了青春、快乐和健康。

不要害怕挫折，那是成功的前提，所有折磨你的，都会激发你的努力。人生之路不会一帆风顺，一切困难，一切不如意，背后都隐藏着激励你奋发向上的含义。

不要拒绝读书，那是进步

的阶梯，决定你未来的，不是学历，而是不管在什么环境，你都知道自己要成为什么样的人，好好读书，它会让你成为一个有温度、懂情趣、会思考的人。

不要过于骄傲，谦虚才使人进步。即使你很出色，也不要认为自己每件事都会比别人更好，遇到困难不妨听听别人的建议，谦虚一些，大家会更喜欢你。

时代是奋斗的时代，加油！奋斗路上的你！

(集团通讯员 吕治国)



创新引领发展 建设美丽华源

登高望远 脚踏实地 凝心聚力 再谱华章

2018年2月2日上午，集团公司在华源海天酒店六楼会议室召开各分公司工作总结汇报会。会上，董事长提出了“强基固本，盘活存量，塑造形象”的发展指导方针。对此，资产公司在第一时间传达了会议精神，并就“十二字”方针进行了深入学习。

“海到无边天作岸，山登绝顶我为峰。”古人喜欢游历山水，遇到名山大川，高台楼阁，自然要登览一番。登上高山之巅、高楼之顶，亲眼看到山外山、楼外楼的风光，实在是幸甚至哉！无论是看山、看楼，还是做人做事，道理都是相通的。要观大势，谋全局。既要看全局，也要看局部；既要看当前，也要看长远；既要看前路，也要看来路。所以我们或许可以这样理解古人登高之习俗，站在高处，回望来时之路，眺望未来之路，沉淀行路所得，判断所处局势，树立前景愿景。继续攀登进阶，继续登高向前。这是古人最朴素的生活智慧，让自己在攀登赶路的过程中抬起头，登一登高，望一望，找一找方向，想一想计划，让自己在日常匆忙的琐碎中停下来，开阔眼界，养养心志，从而能够更自信、更坚定、更有力量地向前走！

(资产公司 韩杰)



☆☆☆☆
编 执 主 主
行 主 主
审 编 编 办
刘 吕 宁 华
雅 治 日 源
宁 国 文 总
公 司

华源集团报



HUAYUANJITUANBAO

2018年第4期

集团网站: http://www.sxhyjt.com.cn/ 2018年3月1日 星期四 戊戌年正月十四 (总第33期)

集团学习活动持续进行

2018年2月3日，集团公司在华源·海天酒店六楼多功能会议厅进行了春节前的最后一次集体学习。集团领导班子成员，公司机关全体人员(含助理)、办公室、财务室等80多人参加了学习。

本次学习活动由吕治国主任主持，特别邀请银监局武局长为大家授课。武局长围绕两个方面为大家讲课，一、较为系统地阐释了新中国成立以来的经济建设走向和金融发展脉络。二、十九大报告主线及经济建设理念。

武局长谈了自己对十九大报告的见解，认为报告是

历年来内容最深刻、讲的最明、最容易学习和理解的报告。报告包含八个明确、五位一体、四个全面、四个自信、十四个坚持等。最后谈到在新时代条件下，我们作为员工该怎么办，总结了三点：1、加强学习，提高认识、善于思索；2、坚持自信、敢于担当、放手工作；3、忠诚于企业、积极行动、不找借口。

武局长的授课，从多方面跟大家分享了现阶段经济建设的理念及作为企业员工，我们该做些什么，使大家受益匪浅。孙董表示，银企一家，对武局长的到来表示热烈的欢迎，并强调了2018

年集团公司发展战略：强基固本、盘活存量、塑造形象。

集团宁日文总经理对本次学习活动给予较高的评价，并对2018年集团工作会议进行安排部署，要求各单位尽早将工作总结及相关数据报办公室，确保工作会议顺利进行。

最后，各单位职工也谈了自己一年来的工作总结、学习心得体会，吕主任做总结，强调学习的目的是促进大家不断进步，提升自身语言表达能力、思维能力等，2018年，集团公司的学习活动将更加深入地进行下去。

(集团通讯员 刘雅宁)



华源集团召开新年“收心会” 谋划2018年重点工作



为切实做到人员归队、思想回归、工作到位，2月26日下午，华源集团召开新年“收心会”，谋划2018年重点工作。集团领导班子成员，公司机关全体人员，各分公司助理级以上(含助理)

等50多人参加了会议。

首先，孙董事长向大家拜年并致以亲切的问候和祝福。孙董强调，过去的一年，华源集团上下一心，付出巨大努力，圆满完成年度经营目标任务，各方面工作取得

良好成效。2018年，面对新形势、新要求，集团公司逐步向运营发展，要完善各项规章制度，加强纪律作风建设，与各分支机构签订目标责任书，奖惩分明。

宁日文总经理对2018年重点工作进行安排部署，要求山阴工程方面尽快制定施工计划，组织碰头会，确保7月底完工；华之华快捷宾馆尽快完善各类手续，正常营业；滨河一号完成验收工作；尽快办理各楼盘不动产证，成立办证小组。

集团办公室吕治国主任强调，春节后上班第一次会议，希望大家能尽快转变心

态，从过节的精神状态中尽快收心转向工作，强调新的一年要用新的精神面貌迎接新的挑战，要保证各项工作顺利开展，必须加强纪律作风建设，克服不利于工作的状态。特别是各级领导，必须做到忠诚履职、尽心尽力、勇于担当，树立我的工作责无旁贷，无人能够替代的理念，有序推进各项工作。

最后孙董强调，2018年实施人才战略，人事重新调整，盘活闲置资产，重新建立管理体系。并勉励大家在新的一年里再接再厉，为实现集团的经营目标努力履职尽责。

(集团通讯员 刘雅宁)

让敬业成为一种习惯

有一位手艺精湛的老木匠准备退休，他告诉老板自己要离开建筑行业回老家与妻儿享受天伦之乐。老板舍不得他的好员工走，一再挽留，并问他是否能帮忙再建一座房子，老木匠说可以。但是大家后来都看得出来，他的心已经不在工作上，他用的是软料，出的是粗活。房子建好的时候，老板把大门的钥匙递给他。

“这是送你的房子，”他说。“我送给你的礼物。”老木匠目瞪口呆，羞愧的无地自容。如果他早知道是在给自己建房子，他怎么会这样呢？

如果我们把每一件事情当成是在给自己做，结果会怎么样呢？现在不论是哪个单位，对员工的要求中最重要的一条就是要敬业。因此，我们应常常反思在自己的工作领域是否做到了尽职尽责？

所谓敬业，就是要敬重自己的工作。敬业是人的使命所在，是人类共同拥有和推崇的一种精神。敬业就是要像对待生命一样来对待自己的工作，不为自己寻找任何借口来逃避工作，忠于职守，尽职尽责，认真负责，一丝不苟，善始善终等，蕴含了一种使命感和道德责任感。这种道德感使敬业精神成为一种最基本的做人之道，也是成就事业的重要条件。一个对自己工作有敬业精神的人，才会真正为公司的发展做出贡献，自己才能从工作中获得乐趣。这样的人才是真正的具有责任感。敬业是对自己责任的一种升华，责任在某种程度上有一定的强制意味，但敬业却是我们的一种主动精神，不仅要完成

自己的工作，而且是以一种高度负责、自动自发的精神来完成自己的工作。

敬业是我们的一种做人之道，也是成就我们事业的重要保证。警察应该恪尽职守地维护社会的稳定，行政官员应该勤政爱民，军队应该捍卫国家的主权和领土完整，教师应该尽职尽责地教书育人。然而，在我们的工作中，始终有一部分人缺乏这种神圣的使命感，把自己当成局外人，在工作中缺乏激情，有的只是被动的应付。甚至投机取巧，逃避责任，以至在工作中患得患失、心怀不满。这些人不明白这样的道理：工作是我们自己的事，我们不仅能从工作中得到乐趣，而且还能从工作中获得成就感。敬业给我们带来的满足感不是薪水的原因，而是工作本身给我们个人带来的满足感和成就感。

工作敬业，表面上看是为了老板，其实是为了自己，因为敬业的人能从工作中学到比别人更多的经验，而这些经验便是我们向上发展的踏脚石，就算我们以后换了地方，从事不同的行业，我们的敬业精神也必然会给我们带来帮助。

事业的成败往往取决于我们的个人人格，一个勤奋敬业的人也许并不能获得老板的赏识，但至少可以获得他人的尊重。不论我们的工资高低与否，不论我们是否得到老板器重，只要我们能忠于职守，毫不吝惜地投入自己的精力和热情，渐渐地我们会为自己的工作感到骄傲和自豪，就会赢得他人的尊重，受人尊重会获得更多的自尊心和自信心。以主人翁和胜利者的心态去对待工作，工作自然而然就能做得更好。

(农业公司 郭凤芹)